

通榆创新发展电子商务

本报讯（记者卢丽桃）近年来，通榆县抢抓国家农产品流通政策利好和农产品电商处于爆发式增长前期的重大机遇，积极探索通过互联网手段开展农产品原产地直供，引进云飞鹤舞农产品电子商务项目，开展阿里农村淘宝示范试点项目，探索电商扶贫新模式取得了阶段性成果，产生了较好的辐射带动效应。

启动电子商务项目，着力打造通榆模式。2013年9月，通榆县启动农产品电子商务项目，引进杭州常春藤实业有限公司，在通榆注册成立了吉林云飞鹤舞农牧业科技有限公司，注册了“三千禾”和“大有年”品牌，主营通榆特色农畜产品。项目启动以来，线上线下推广了杂粮、杂豆、大米、葵花等近10个品类的30余款商品，实现20余万份订单，产品销售覆盖全国23个省份，辐射带动了本土多

家企业、专业合作社、种养殖大户与云飞鹤舞公司达成供货合作。同时，该项目还促进了通榆县传统农产品加工企业向电子商务的转型，生成了网店装修、产品摄影、小包装供货等12户小微电商服务企业。为解决上游供应链整合的问题，云飞鹤舞公司整合县内专业合作社资源，策划组建了农民专业合作社联合社，已完成工商注册。通过一年多的发展，以原产地直供为核心理念、以政府背书+基地化种植+科技支撑+营销创新为主要特征的“通榆模式”，得到了电商界的高度认可。

夯实电商发展基础，保障电子商务高位发展。一是注重电商人才培养。启动“千名电商培养计划”，举办电商培训班，聘请淘宝大学专业讲师、知名运营商开展专题讲座，共计2万余人受训。二是加快基础设施建设。投资5000万元启动了占地12931

平方米的电子商务服务中心建设项目，项目建成后服务人数可达37.5万人次。与菜鸟网络合作建设农村淘宝通榆物流中心，使通榆成为东北区域内首个县级物流节点。启动了淘宝特色中国·通榆馆建设，目前，运营商已选定，入馆招商工作全面启动。三是开展产学研研政对接。与白城市农科院签订了战略合作协议，在产品研发、人才培养等方面得到清华、中国农大、吉大等科研院所的支持。

实施阿里农村淘宝项目，带动县域电子商务升级。2014年10月，通榆县成为继浙江桐庐县、广东阳山县后，全国第三个阿里“千县万村计划”农村淘宝示范试点县。该项目在通榆县城设立农村淘宝运营中心，并利用三年时间在全县范围内布局村级淘宝服务站，推动项目在基础设施、物流通

路、发展环境等方面的建设，实现带动本土企业向电子商务领域拓展，吸引更多电商企业落户通榆，促进通榆电子商务行业的整体发展。目前，县城运营服务中心和47个农村淘宝村级服务站已投入使用。农村淘宝项目的深入实施，全面推动了通榆电子商务产业的发展，也激发了通榆群众电子商务创业就业的热情，有力推动了电子商务企业及相关服务业的快速发展。

探索电商扶贫新模式，助力贫困群众减贫脱贫。通榆县将电子商务纳入扶贫开发工作体系，创新扶贫开发方式，探索电商扶贫模式，促进贫困家庭致富。成立了由县党政主要领导任组长的电商扶贫领导小组，制定了《通榆县电商扶贫工作方案》、《通榆县电商精准扶贫实施方案》，经省扶贫办审核上报国务院扶贫办。深度实施“万名电商培养计划”，面向贫困人口、残疾人、农民举办了通榆县首期电商扶贫培训班。启动电商知识巡回培训班，深入16个乡镇面向贫困群众开展精准扶贫培训。加快电商扶贫生态链条的打造，力争到2018年，全县2万余名贫困群众通过电商产业拉动，减贫脱贫，实现贫困人口人均纯收入增幅超过国家平均水平的目标。

“双微”平台展示铁路新形象

●张志玲

6月15日，沈阳铁路局白城工务段白一工区班长马玉雷刚一进工区会议室大门，就高兴地向同事们“炫耀”起来，“各位，我干道岔大修的一幕上MTV了！你们看到没有？”

“看到了，在优酷网一搜就搜到了，我的手机微信、微博也能看到。咱段年轻人跳的舞蹈，用视频短片形式表现工作和生活场景，挺感人的，还挺时尚。”一位同事说。

去年以来，为了让思想政治工作更加接地气，白城工务段组建“宣传在线”微信、微博平台，通过此平台开展“最美身边人”活动。深入挖掘身边党员群众的先进事迹，将一件小事、一个细节，以短小精悍的形式，用朴实的语言记录下来，通过微视短片展示铁路职工良好的精神风貌和铁路最新的工作状态。

如今，不论是优酷网，还是土豆网，只要输入白城工务段一词进行搜索，就能搜索出《跟我出发》、《爱较真的白大磨叽》、《列车偶遇》、《孤独中的坚守》、《执行标准成为习惯》等微视短片。一个个反映铁路职工默默无闻、无私奉献的小故事，让干部职工切实感受到了传递在身边的“正能量”，也充分展示了铁路部门的良好形象。

职工身边的“正能量”可触、可感、可学，“最美身边人”活动目前在白城工务段产生了强大的动员力量。人人进镜头，个个成明星的微视短片，掀起了干部职工爱岗敬业的热情。



按照省公路管理局的要求，5月份，白城市公路处结合我市实际情况，在全市组织了一次大规模的路政法律法规宣传月活动。通过采取多种宣传方式，进一步拓展了路政法律法规的宣传面，让更多的人知晓路政法规，营造全民参与路政管理的氛围。据统计，全市出动宣传车78台次，出动200人次，散发宣传单20000余份，书写固定标语7处，挂条幅25条，各县、市在媒体刊登、播放7次。

洮南市农机局 举办农机事故应急演练

本报讯（张茹 门志影）为进一步加强依法履行安全监管职能，全面提升处理重特大事故的能力，近日，洮南市农机局在洮南市安监局、白城三院的密切配合下，成功举办了农机事故应急演练。

此次演练以洮南市洮府乡福胜村发生一起拖拉机与自行车相撞，造成一人受伤的农机事故为现场。分别演练了农机事故的快速上报、报案受理、启动预案、奔赴现场、伤员救助、勘查绘图、事故认定、制作询问笔录等工作。系统内50余名同志参加了此次活动，整个演练过程重点突出、贴近实战、人员分工明确、应急处置决策科学、现场指挥果断有力，从案发至妥善处理结束仅耗时50分钟，为今后处置农机突发事故积累了宝贵经验，达到了检验预案、锻炼队伍、展示形象、提升能力的预期目标。

大安市国税局 加强企业所得税核定征收

本报讯（刘忠月）今年以来，大安市国税局采取多项措施，进一步加强企业所得税核定征收工作。

一是合理确定核定征收范围。坚持分级分类管理的原则，以零申报、零所得税纳税人为切入点，以商业企业为突破口，对“长亏不倒”企业加强管理。将连续三年以上亏损，财务核算不规范或者难以准确核算收入、成本、费用，不能准确计算应纳税所得额或者申报的计税依据明显偏低的企业确定为核定征收的范围。

二是科学测算，合理核定税额。组织税收管理员对纳入核定征收范围内的企业进行摸底调查，根据企业的生产经营特点，综合考虑企业的经营范围、地段、营业面积、雇人数等因素，对企业的收入、成本费用、利润水平等进行实际测算，分类逐户核定应税所得率或所得额，保证同一区域内规模相当的同类或者类似企业的所得税税负基本相同。

三是严把审批质量关。进一步明确企业所得税核定征收工作的流程和审批程序，做到环环相扣，避免核定工作的随意性，努力提高核定征收工作的科学性。加强企业鉴定材料的审核，掌握企业财务资料 and 经营情况，税源管理部门负责人对企业核定征收鉴定表严把初审关，政策法规科设置专人严格复审，确保企业应税所得率鉴定准确。

市强制隔离戒毒所 积极打造国学教育新模式

本报讯（姜润 记者汪伦）市强制隔离戒毒所自开展戒毒工作以来，高度重视国学教育矫治功能，积极探索国学教育方式方法，努力营造场所国学教育文化氛围，戒毒人员道德情操和文化素养得到提升，不良心理得到改善，社会适应能力得到增强，场所国学教育取得显著成效。

一是合理设置国学教育内容。根据场所实际情况和戒毒人员文化层次，选择适合戒毒人员的科目深入开展教育，将国学典籍讲座、太极拳、书法

作为重点内容，采取集中学、分组学、个人自学等方式，使戒毒人员对国学教学内容有更加全面的了解、对国学教育意义有了更加深刻的体会，促进了戒毒人员身心健康发展；二是充分利用业余时间开展多样活动。在春节、重阳节、父母（母）亲节等传统节日时开展丰富多彩的活动，以国学经典诵读、集体宣誓、百人太极拳、一封家书、亲情探访等活动为载体，使戒毒人员深刻领悟国学内涵、感悟亲情关怀，加深戒毒人员对中华优秀传统文化

的理解，用活动诠释孝礼、仁义、感恩的传统文化核心价值观理念；三是以考促学，推动国学教育深入开展。该所教育中心根据不同科目，采取笔试、背诵、表演、展览等多种方式进行考核，邀请分管所领导、管理区各科（室）、大队负责人担任评委，评选出国学教育优秀大队、先进个人，考核结果作为年终优秀大队评选的重要参考依据。考核活动充分调动了各大队开展国学教育的积极性、主动性，有力地促进了国学教育活动的扎实开展。

市工商局 为执法人员配备执法记录仪

时，这也是对执法人员是否依法按程序、文明规范执法即时记录，监控执法人员的工作作风。今后，市工商局将逐步推行执法全程录像，进一步规范执法行为，保障工商执法人员及当事人的合法权益。

大地絮语

“触网”不能全靠自发

●潘少军

这段时间，山东省邹城市张庄镇的大樱桃熟了——“大红灯”红得发紫，“冷库”黄得透亮，诸多品种争奇斗艳，煞是喜人。

和丰收同样令人喜悦的，还有农民新的销售方式。大沟村大樱桃采摘园因主宋高峰，通过网店、微信群等网络途径，不仅卖出了大部分果子，而且吸引来不少采摘的游客。20多亩地赚到十几万元，这让周边的樱桃种植户们羡慕不已，不少人也萌生了“触网”的念头。

张庄镇是我国较早引种美国大樱桃的地方之一。由于环境适宜，樱桃品质好，颇受消费者欢迎。但好果子的产业化并非一帆风顺，之前也发生过因不结果而引发的村民“砍树风波”，以及卖不上好价钱导致的“果贱伤农”。当地想了不少办法解决这些难题，也取得了一定成效。但如何让樱桃经济效益进一步发挥，却一直没找到合适的方向。宋高峰利用“互联网+”走出了一条新路子。

“互联网+”时代的到来，让“三农”领域正在发生着巨大的变化。随着阿里巴巴、京东商城、顺丰快递等电子商务和物流“大鳄”纷纷进村，各地政府和农业企业积极推进“农资电商”，农民种养、经营的新观念、

新方法也不断涌现，大量个体农户蜂拥“触网”。但需要看到的是，如今农民通过各种互联网平台开网店、作微商，多数还处于自发阶段。

对此，有观点认为，农民“触网”属于市场行为，让其自由发展就好了。自由发展，就是不要过多干涉，设置过高门槛，给予其发展空间。但自由发展不等于放任自流，无所作为。比如，城乡数字鸿沟、农村信息孤岛等现象在一定程度上依然存在，制约了农民对互联网的运用，有关部门是否应当在进一步提高互联网在农村的普及率上下下功夫？再比如，农民的互联网知识还有所欠缺，互联网思维尚待增强，利用互联网的能力也有待提升，有关组织可否在这些方面为他们多提供些服务？说到底，个体农民“触网”只是渠道变了，小农户面对大市场的难题并没根本解决，有关部门是否应当更多关注如何增强农民“触网”的组织化程度，提高他们在网络中的话语权？

“互联网+”的时代，农民“触网”不能全靠自发，需要政府、社会组织、相关企业来协同推进。唯其如此，才能让农民体味到网络的魅力，得到网络带来的实惠。

（据《人民日报》）

洮南市国土资源局 扎实开展防范和处理邪教工作

本报讯（李群 孙亮）近年来，洮南市国土资源局把开展防范和处理邪教工作作为一项重要内容来抓，有效地促进了该局文明健康发展，形成了和谐、团结、安全的良好氛围。

明确指导思想，加强防范工作的组织领导。为加强对防范和处理邪教工作的组织领导，该局成立了由局长任组长，党组成员、副局长、纪检组长为副组长，各科室负责人为成员的工作领导小组，实现“一把手”负总责，分管领导具体抓、科室各负其责的工作格局。

坚持警示教育，增强全系统反邪教邪意识。该局将反邪教内容纳入干部职工学习计划；积极利用“4·22世界地球日”、“6·25全国土地日”等主题日，宣传反邪教知识；以各种会议为契机，播放警示教育电教片，深刻揭露“法轮功”、“三赎基督”等邪教组织的危害性，增强国土资源全系统干部职工防邪反邪意识。

落实防控措施，强化源头治理。按照年度工作计划，该局着重在严密防范上下功夫，在宣传教育上下功夫。有效防控了邪教活动，确保了该局“零”目标的实现，维护了社会稳定，促进了经济社会有序发展。

通榆县环保局创新工作方法打造环保新亮点

本报讯（赵海宝）今年以来，通榆县环保局积极行动，创新工作方法，突出环保工作亮点，有效地推进环保工作全面开展。

一是在执法中强化服务意识。改变过去环境执法以行政处罚和征收排污收费为重的观念，在执法过程中不断强化服务意识，宣传法律法规，将环保意识在执法过程中传递给企业，坚持在服务中执法，在执法中服务。同时，不断加大对环境违法行为的查处和责任追究力度，严厉打击各类环境违法行为，切实维护群众环境权益。

二是在解决信访案件中切实保障群众利益。牢固树立“群众利益无小事”的观念，

用民主的方式与群众沟通，坚持文明受理、及时出现场。同时通过公布举报电话、有奖举报提高全民监督积极性，不断加大群众环境安全意识，做到有访全接，确保各类信访案件全面、及时、依法处理到位和及时反馈到位。

三是在项目审批上从源头控制污染源。严把建设项目环保审批关，全面落实建设项目“环评”和“三同时”制度。在全县范围内对新、扩、改建项目开展全面排查，对没有依法进行环境影响评价、未办理环保审批手续和不执行“三同时”制度的，坚决依法进行查处，坚决从源头控制污染。

平价商店和农贸市场主要副食品价格

商品名称	规格、等级	平价商店				农贸市场		市场平均价格
		欧亚超市	骆驼岭超市	明客多超市	大润发超市	瑞光市场	吉鹤市场	
大米	普通大米	2.35	2.40	2.35	2.28	2.30	2.30	2.40
精粉	25千克袋装	2.00	2.07	1.89	1.80	2.10	2.10	2.07
豆油	桶装5L	44.90	48.00	39.90	48.40	50.00	50.00	49.89
猪肉	后臀	11.30	9.79	11.29	9.80	12.00	12.00	11.39
牛肉	去骨后腿肉	28.00	-	28.15	-	26.00	30.00	28.15
羊肉	-	-	-	28.30	-	26.00	30.00	28.30
鸡蛋	新鲜完整	3.50	3.79	3.80	3.20	3.80	3.80	3.80
活鲤鱼	1千克左右	7.80	7.80	7.80	6.30	8.50	9.00	7.80
青椒	新鲜一级	2.50	2.75	2.75	2.20	2.80	2.50	2.75
豆角	菜豆王	3.50	3.49	3.74	3.74	4.00	3.50	3.74
西红柿	新鲜一级	2.00	1.49	2.36	2.36	2.50	2.50	2.36
茄子	不同季节市场	1.50	1.39	1.74	1.74	1.50	1.50	1.74
水黄瓜	主流品种	1.50	1.29	1.82	1.82	1.50	2.00	1.82
芹菜	新鲜一级	2.20	1.99	2.36	2.36	2.00	2.00	2.36
蒜薹	新鲜一级	4.50	3.99	4.85	4.85	4.50	5.00	4.85
土豆	新鲜一级	2.00	1.39	2.00	1.60	2.00	2.00	2.00
甘蓝	新鲜一级	1.50	1.29	1.79	1.79	2.00	1.50	1.79
大白菜	新鲜一级	1.50	1.19	1.64	1.64	1.50	1.50	1.64
洋葱	新鲜一级	1.50	1.29	1.51	1.50	1.50	1.00	1.51
韭菜	新鲜一级	1.50	1.29	1.52	1.52	1.20	1.50	1.52

备注：“-”代表无货或缺货
商务预报网址：<http://cif.mofcom.gov.cn/site/html/baicheng/3232597>

白城市价格监测中心 提供
白城市商务信息中心

公告

白城市规划局调查通知书

东兴五社村民：
我局通过现场勘查，发现你们位于白城市经开区西郊办事处东兴村五社（中兴广场以西、中兴西路以北、师院图书馆以东、三合路以南）建设的房屋以及其他地上建筑物，经查阅没有规划审批档案，我局拟对你们进行调查。
请你们在接到本通知书后60日内，携带有关手续，与我局取得联系，配合我局调查，逾期视为放弃陈述和申辩的权利。我局将按照《中华人民共和国行政处罚法》、《中华人民共和国行政强制法》的相关规定，依法对你们的房屋进行处理。
联系人：张春雷 联系电话：3218018
行政机关地址：白城市民生东路73号
白城市规划局
2015年6月18日

招聘启事

因业务拓展需要，《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求：

- 1、中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
- 2、性格外向，具有较强的沟通表达能力；
- 3、良好的客户服务意识；
- 4、对广告业务工作有较高的热情；
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
- 6、有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。
联系人：商丽丽 联系电话：15843687717

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁，是您联系大众的纽带！

《白城日报》是中共白城市委机关报，权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。
《城市晚报·百姓生活》是白城市面向全市发行的主流媒体，始终坚持弘扬主旋律、服务民生、服务市民，其权威性、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉；其影响力、公信力、自主经营。
真诚期望各界有识之士，来白城发展创业，来白城日报社发布权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉；其影响力、公信力、自主经营。
白城日报社广告部
白城市价格监测中心 提供
白城市商务信息中心